

# 被困火场的男子正要从三楼跳下时消防赶到了 他被水枪喷回屋内成功获救



灭火现场。通讯员 王磊 摄

□记者 马涛 通讯员 王磊

昨天凌晨约2点，杭州湾新区的联城电镀园区一生产车间突然着火。诡异的是，就在消防员灭火时，相隔400米外的另一个车间也起火了。2个多小时后，大火被扑灭，被困火场内的4人被救下。

## 水枪逼退要跳楼的男子

据杭州湾消防中队队员介绍，他们到现场时，只见22号楼一楼车间里一片火光，浓烟极大，几乎遮住了整幢四层楼。在二楼和三楼，分别有一名男子被浓烟堵在车间里无法逃生，趴在窗口惊慌呼救。消防队员赶紧用水枪控制住火势，打开所有门窗排烟。

就在这时，被困三楼的一名20多岁男子，在声嘶力竭地惊呼多声“救命”后，爬上窗沿试图往下跳。“千万别跳，再坚持一会，我们马上上来了。”发现险情的消防队员情急之下，用水枪对其一阵猛喷，将其逼回了屋内。

很快，消防队员冲到楼上将两名男子先后救了下来。据获救男子小黎说，他是在睡梦中

被浓烟呛醒的，眼看着楼下是大火，门外是浓烟，从未经历过这种事的他被呛得不行，几乎呼吸不过来，极度恐慌中，他险些就要冲动地往下跳了。

## 两处车间接连起火

半个多小时后，大火已被控制住。就在此时，距离22号楼400米开外的11号楼竟然也起火了。增援的消防力量陆续赶来，投入到新一轮灭火中，同时从火场中救下两名被困的夜夜老人。2小时后，两处大火均被彻底扑灭。

记者昨天了解到，这两处火场竟同为一家老板戚先生所有。据戚先生说，先着火的22号楼是旧的生产线，已经停工一个月了，位于11号楼的新生产线投产一个月。“怎么就起火了，而且是前后脚起火？”戚先生百思不得其解。

据被困22号楼二层的宋师傅事后说，一楼车间停工后，所有电源都拔掉了，一个多月没开工了，怎么起火的他也莫名其妙。据消防部门初步勘察，两处起火点过火面积总计约1000平方米。目前，火灾原因正在进一步调查中。

## 两车刮擦后驾驶员生口角 一人竟拿出美工刀捅了过去

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郁潜)开车上路，遭遇刮擦并不少见，两边保险公司一理赔，大事化小，小事化了。可有人却为了争一口气，赔了钱不说，还被判了刑。

今年5月，被告人李某开车行驶在回家的路上，开到江北庄桥洪大南路附近时，由于来往行人较多，路面拥堵，李某的车与同向行驶的小杜的车发生了刮蹭，双方的车子均有不同程度的刮痕。

在等候保险公司工作人员到达现场的期间，双方发生了口角。随即，小杜因急着前往学校接女儿放学，便先上车离开。这下，李某可不干了，万一对方死不认账怎么办。于是，李某驱车，尾随其后。

等小杜到了女儿学校门口时，李某也下了

车，上前继续理论，要求给个说法，并说：“现在我知道你女儿的学校了，就算你要赖也不怕了。”这句话瞬间激怒了小杜，双方由口角演变为扭打，因为小杜比李某年轻不少，李某自知扭打吃亏，便拿出了平常工作用的美工刀，往小杜身上就是一捅。看到小杜身上鲜血直流，李某才冷静下来。

经鉴定，小杜上腹部被贯穿，经剖腹手术止血、修补等治疗后好转，但伤势已构成重伤二级。李某随即被民警带走。事后，李某万分懊悔，主动赔偿被害人的各项损失共计37万元，并取得了小杜的谅解。

日前，此案经江北法院开庭审理，李某因犯故意伤害罪被判处有期徒刑三年，缓刑四年。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

《赏秋出游好闹猛 盘山路上排长龙》后续

## 开辟临时停车场 缓解道路拥堵 交警还给驾驶人六点忠告

本报讯(记者 边城雨 通讯员 孙赞 周微杰) 本报11月24日对章水镇杖锡山区自驾游严重堵车事件进行了报道，昨天记者从章水镇政府了解到，为缓解道路拥堵，从今天开始，他们将联合鄞江交警向山区增派两组巡逻警力，并在茅镬村晒场开辟临时停车场。前来观看茅镬古树群或爬山的游客，可将车辆停放在茅镬村晒场(茅镬公交车站进去)。

同时，如何在自驾游人数多的情况下在道路上安全文明行驶，交警部门给出六点忠告：

驾驶员在山道停车后爬山或观看风景，不要距离车辆太远，同时手机不要设置成振动，以方便交警部门联系。

在山区弯(坡)道行驶时，要有高度的安全意识，切实执行减速、鸣号、靠右行的规则，注意观察路况和相向行驶的车辆情况，随时做好制动准备。

行驶中，要重点观察靠山一边的路面，沿靠山一侧行驶，不要去看深沟悬崖，以免分散精力和产生紧张心理。

转弯时，要走自己的车道，速度要慢，与前方车辆保持一定车距，在未看清前方交通情况下，不要盲目超车。

沿途不要随意停车赏风景，特别是在转弯处严禁停车。坡道需停车时，要拉紧手刹并挂上挡位，必要时可用石块垫在车胎下，以防滑坡。

车辆发生仅造成物损的交通事故，只要责任明确且车辆能够移动，当事人应当迅速撤离事故现场，在不影响道路交通的地点停放等待交警到来。如果双方责任明确，机动车损失均在2000元以内的，可在24小时内共同到就近(或双方约定)的交通事​​故保险快速理赔服务中心自行协商处理。

## 我市“猎狐行动” 抓获外逃嫌犯9名 12月1日为自首最后期限

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 陈志达 孙波) 市公安局昨天通报，截至11月25日，我市公安机关在组织开展的追捕境外经济逃犯的“猎狐2014”专项行动中，已抓获外逃经济犯罪嫌疑人9名。

据市公安局经侦支队介绍，自“猎狐2014”专项行动开展以来，我市警方采取多种措施“猎狐”。一是“劝返”，通过逃犯亲属展开工作，规劝境外逃犯回国投案；二是“境外缉捕”，派出境外追逃民警随公安部组织的追捕小组赴境外缉捕逃犯；三是主动出击，巧妙抓捕。

在9名落网人员中，有7名是被警方主动出击抓获的，2名是在接受警方的规劝后自动回国投案自首的。这9名人员分别潜逃在澳大利亚、日本、菲律宾、越南、缅甸和我国的香港、台湾等地，出境潜逃时间最长的已达16年，涉案金额最高的超过千万元。

警方强调，据公安部等4部门联合发出的《关于敦促在逃经济犯罪人员投案自首》的通告，在今年12月1日之前，自动投案，如实供述自己罪行，自愿回国的人员，可以依法从轻或者减轻处罚。目前离自首到期限仅剩两天，警方希望外逃经济犯罪嫌疑人抓紧时间，不要错过从轻或者减轻处罚的机会。外逃经济犯罪嫌疑人只要在12月1日前，委托他人先代为投案或者先以信函、电报、电话等方式向公、检、法机关或通过我驻外使领馆自动投案，并随后回国到案的，均可视为自动投案。

## 富硒产品宁波地区免费发放通知

硒元素在人体生命活动中有着重要作用，全世界每年有亿万人因缺硒导致各种疾病发生。

我国是个缺硒大国，很多地区属于缺硒或者贫硒地区，中国百岁长寿工程工作协会(香港)主动承担起“全民补硒”的重任。

经中国百岁长寿工程工作协会研究决定“2014年中国百岁长寿工程补硒行动组委会向宁波地区免费发放5000份富硒产品”。

凡宁波市55岁以上中老年人可以打电话申请预约报名免费领取。

具体通知如下：

一、宁波市55岁以上居民持身份证、老年

证、退休证等有效证件，申请领取富硒食品及由中国科学出版社出版的科普书籍一套，同时有机会领取价值398元的百年蔷薇刀具一套。

二、领取条件

1.本市常住居民；2. 55岁以上，男女不限；3.离退休人员，过去对国家有突出贡献者优先。

三、本次活动为实名制

申领电话：0574-87952370  
87952373

